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2.1 H npotoon 1oyvet.
[Mopatnpovpe o011 pe avénon g |Pe K. ovéaverar, dniadn m 1coppomio
petoaromiletatl mpog ta de€ld, omoT VTidp VvBeong tov I elvan evdodBepun (AH>0) ko
dp(l Hrtpo'i(')vtmv>HavuSpd)vw)v~

=

2.2y
H npétumn evBokmia eEovdetépmong 7@& TAVTOTE OPVNTIKEC TWEG YTl 1M avtidpoon
ﬁ%nka&ﬁ Ba 1oyvet AH? <0 ko AHS <0.

Oupmg xotd ™MV e£0VOeTE oV 1ovpov o&éog HCl and v woyvpn Pdon NaOH, n povn
avtidpaot mov yiverot :

eEovdetépmong etvat avtid ®0e

+ -
H(aq)*OH{aq) > H20(), AH}
EVD Kot TV €& ®omn Tov achevovg o&éoc HCN amd v woyvpn Paon NaOH pépoc g
eKloopevng evépyetog damavdrtal ywo. Tov 10vticpd tov acBevoug o&éoc HCN (evodBepun
avtidpoon), cuvendmg Bo 1oyvet AH? # AH(Z)'

. 2
: 1’1804, Alz(SO4)3, Cl’z(SO4)3, KzSO4
4 = ZnSOy4+S0O,+2H,0
5S04 — Al»(804)3+3S0,+6H,0
)9 +K>CryO7+H>SO4 — Crp(SO4)3+tK»SO4+H,O

Ta B¢pata TpoopilovTat Y10 ATOKAEISTIKY| XPTON TG PPOVTIGTNPIOKNG HOVASOG



Enavoinmrkd @épota OEDE 2006 2

OEMA 3°

a. Ao 1o dtdypoppo cupmepaivovpe OTL KOt TNV TPAyHOTOTOINGN TG avTidpac axvTNTA
™G mapopével otabepn oe OAn T OdpKew G avtidpaong, dev eEaptdton @n ¢ amd
GLYKEVIPMOT TOV COUATOG A, OTOTE:

Noépoc taydvmrag: v=k, avtidpacn unodevikng taéng
B. O povadeg g otabepdg taydtnrog k, yo avtidpacn undevikng taénGsetvin molL™"s™ xat

Ao 10 S1AYPAULO TPOKVTTEL:
k=0,02molL"s™

v. T 10 avtdpdv A: Apyikn cvykévipwon [Al,=1M
Tehum ovykévipwon [A]w=0M (Kotavoio
O pvBudc xatavilmong tov A eivar 0,02 (
otabepn)), cuvenag amattovvtal S0s yux
I'a to mpoiov B: Apyikn cvykévipwon [B],=0M \

Tehu ovykévipoon [Blwm=2M (ctoyEtopetpio)
O pvOuo¢ mapaymyng tov B eivan s

e B
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8. Me ghdttmwon tov GVK@ doyelovpédvetal 11 GLYKEVTPMOOT] TOLV A aAAG 1 TaYOTNTA TNG
avtidpaong dev emnpedlerar{dev eEaptdTat amd T GLYKEVIP®GT TOL A).
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CoHsp == CoHyg+ Ho 1)
Apyka( : 8 - -
Avt/Zymu. )y: -4 +4 +4

X.L(mig) C 4 4 4

4 4 4
Er. eivan [H2]=Z=1M, [C2H4]ZZ:1M Kot [C2H6]ZZ:1M

—gj 00% = [u=50%
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B) IIpocoopilw pe Paon ta vopo tov Hess to AH yio v (1)

Zmrovpevn: - CoHg(g) = CoHy(g) THo(g) AH=; (1)

Aivovton: (2) C2H6(g) +7/202(g) — 2C02(g) +3H20(g) AH,=-1560KJ %
(3) CoHy(g)t302(g) —>2C09(g) t2H20(g)  AH:=-1410K] Q
(4) Hy(g)*+1/202(g) > HyO(g) AH3=-285K] Q

INa va onuovpynico v (1) kéve ta e€ng: ;\g
o) TV (2) aP1ve 0Tmg eivor 44\\7

B) v (3) v avtieTpEPm

v) Vv (4) TV avVTIGTPEQ®

ABpoilovtog Tig TpoTomotUEVES Ppiok: %7
AH=AH,+ AH» + AH3 =- 1560+1410+285=135KJ/mol

Apa 1o 1mol C,Hg 6tav dwaonactel anoppopd 135K]
4 g2

1
Q=135 4= @@

)

CaHe(g) & CoHy(g) THo(g)
Apy.(mol) : 4+4 4 4 2L
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